

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΟΥ ΛΟΥΜΟΥΜΠΑΣΙ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΚΙΚΟΥΣΙ

Την 13η Φεβρουαρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β', συνοδευόμενος από τον Σεβασμ. Μητροπολίτη Κατάνγκα κ.Μελέτιο, τον Σεβ. Μητροπολίτη Κινσάσα κ.Νικηφόρο, τον Θεοφ. Επίσκοπο Μπουρούντι και Ρουάντα κ.Ιννοκέντιο και τον Επίτ. Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος κ.Γεράσιμο Ντούνη, πραγματοποίησε επίσκεψη στο αμιγές σχολείο, όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης, της Ελληνικής Κοινότητας Λουμουμπάσι.

Στην είσοδο του ελληνικού σχολείου, τον υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Λουμουμπάσι κ.Γεώργιος Ψαρομάτης, ο Διευθυντής με τον Σύλλογο των 16 διδασκόντων και οι 60 μαθητές του σχολείου. Ο Μακαριώτατος κατά την επίσκεψή του αυτή, είχε την χαρά της επικοινωνίας με τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, απευθύνοντας παραινέσεις και προσφέροντας ευλογίες προς όλους.

Τους ομίλησε περί της σημασίας του μαρτυρίου και της μαρτυρίας στον Ιεραποστολικό αγώνα που διεξάγει το παλαίφατο Πατριαρχείο σε όλη την Αφρικανική ήπειρο, συνεχάρη τους εκπαιδευτικούς για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου και το σπουδαίο ακαδημαϊκό έργο που επιτελούν. Ζήτησε από τα παιδιά, να είναι υπερήφανα για την Ελληνική καταγωγή τους, για την γλώσσα τους και την ένδοξη ιστορία και τον πολιτισμό τους.

Επακολούθησε σύσκεψη στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συλλόγου των καθηγητών, κατά την οποία συζητήθηκαν λεπτομερώς όλα τα θέματα που αφορούν την λειτουργία του σχολείου.

Στην συνέχεια, ο Μακαριώτατος επισκέφθηκε μεγάλα εργαστασιακά συγκροτήματα, ανήκοντα σε Έλληνες της πόλεως Lubumbashi, και ευχήθηκε για την διαρκή πρόοδο και την καλλίκαρπη λειτουργία τους.

Αμέσως μετά, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, επισκέφθηκε για πρώτη φορά την πολυπληθή Ενοριακή Κοινότητα της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Σοφίας, στην περιοχή Κικούσι, τριάντα χιλιόμετρα από το Λουμουμπάσι. Εκεί, εκατοντάδες Ορθόδοξοι, οι περισσότεροι νέοι σε ηλικία μαθητές των παρακείμενων σχολείων της Ιεραποστολής, ανέμεναν τον Μακαριώτατο Πατριάρχη, όπου σε κλίμα ευθουσιασμού και αλαλαγμών τον υποδέχθηκαν στην Κοινότητά τους. Τελέσθηκε Δοξολογική δέηση κατά την οποία εκφωνήθηκαν λόγοι τόσο από τον Μακ. Πατριάρχη, όσο και από τον Αιδεσιμ. Εφημέριο της Ενορίας.